


Robert Fico označil víťazstvo Donalda Trampa v prezidentských voľbách za porážku progresívno-liberálnych myšlienok. Od nového prezidenta USA očakáva snahu čo najskôr ukončiť vojnu na Ukrajine. Premiér informoval aj o úspešných záveroch pracovnej cesty jeho delegácie do Číny, o návrhu zákona s cieľom napraviť neprávosti spáchané voči občanom Slovenska počas Doby covidovej, ale aj o udelení amnestie na pokuty udelené počas Plandémie

 infovojna.bz/article/video-robert-fico-oznacil-vitazstvo-donald-trampa-v-prezidentskych-volbach-za-porazku-progresivno-liberalnych-myslienok

Předseda vlády SR Robert Fico a ministr zahraničných věcí SR Juraj Blanár po návratu z pracovnej cesty v Čínskej ľudovej republike a jednání vlády SR dne 6. listopadu 2024 na tiskové konferenci informovali o aktuálných spoločensko-politicko-ekonomických událostech.

Osoba, ktorá dostala pokutu za porušenie protipandemických opatrení v súvislosti s onemocnením COVID-19, alebo zaplatila za pobyt ve státních karanténnych zariadeniach sa môže domáhať odškodnenia. Vyplýva to z návrhu zákona o odškodňovaní fyzických osôb v súvislosti s protipandemickými opatreniami, ktoré v polovine schválila vláda. Kabinet tiež schválil uznesenie o udělování amnestie ve věcech priestupkov spáchaných v súvislosti s protipandemickými opatreniami.

Opatrenie sa vzťahuje na obdobie od 12. marca 2020 do 15. září 2023, pričom oprávnená osoba môže požadovať předplacení sumy pokuty, respektive jej části. **"Rovnakú možnosť má aj osobu, ktorá byla umístěna do tzv. povinnej karantény, z titulu čeho vznikly náklady za stravné, které následně povinná osoba uhradila nebo které byly od nej vymáhané,"** uvádí sa v materiáloch, ktorý předložil na rokování kabinetu vlády Roberta Fico (Smer-SD).

Návrh reflektuje nález Ústavného soudu SR, ale aj zistenia verejného ochrancu práv súvisiace s nedodržaním zákonného postupu zo strany štátu.

Premiéra po jednaní vlády spresnil, že zákon má nadobudnúť účinnosť hneď po jeho schválení v Národnej rade SR. Zdôraznil, že návrh zákona o odškodnení vychádza aj zo záväzkov v Programovom vyhlásení vlády pri reflexii obdobia, v ktorom predchádzajúce vlády prijímali protipandemické opatrenia. **"Považujeme toto obdobie za právne obdobie temna v otázkach štátu a obmedzovanie práv a slobôd,"** zdôraznil.

Fico tak tiež informoval, že odhad nákladov na odškodnenie sa bude pohybovať na úrovni 3,3 miliónov eur. **"Nie je to až tak veľa, ako sme čakali, to zvládneme,"** prohlásil.

Upozornil, že odškodnenie je len prvý krok pri preverovaní obdobia pandémie. **"Musíme prekontrolovať i ekonomické otázky a manažovať pandémiu a vyvodit aj zodpovednosť za to,"** dodal.

O kompenzáciu možno zaplatiť len do šiestich mesiacov od nadobudnutia účinnosti nového zákona. V prípade náležitosti žiadostí a splnenia všetkých formálnych náležitostí odškodnenia Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, regionálny úrad verejného zdravotníctva alebo obec.

"Výška odškodnenia predstavuje sumu zaplatenou pokutu alebo náklady za stravovanie spojených s umiestnením fyzických osôb v určených karanténnych zariadeniach spolu s prípadnými trovami následného vykonávacího konania, takéto konanie prebehlo," spresňuje sa v predloženej materiiáli.

Zároveň sa v rámci doplnenia zákona o priestupkoch bude na dotknutú osobu hľadieť, ako keby priestupok nespáchala.

"Priestupky budú vymazané z evidence, podľa nás boli jednoznačne udelené v rozpore s právnym poriadkom," doplnil po schválení návrhu premiér.

Více ve videu:

Návrh usnesení vlády Slovenskej republiky o udělování amnestie ve věcech priestupkov spáchaných v souvislosti s protipandemickými opatřeními najdete TU .

Správu aktualizujeme...

Zdroj: YouTube / [trend.sk](https://www.trend.sk) / InfoVojna
